
امان تسری کلیه بخشودگ ها و معافیت های مالیات بر
درآمد حقوق به مبالغ پرداخت در اجرای مقررات تبصره های
۱ و ۲ ماده ۸۶ قانون مالیاتهای مستقیم، مصوب ۲۷/۴/۱۳۹۶

نظر به اینه درخصوص تسری احام مربوط به بخشودگ و معافیت مالیات بر درآمد حقوق از جمله معافیت موضوع بند14
موضوع ماده 92 قانون مالیاتهای مستقیم و معافیت موضوع ماده 56 قانون جامع خدمات رسان مالیات ماده 91 و بخشودگ
به ایثارگران، به مبالغ پرداخت (حقوق) در اجرای مقررات تبصره های 1 و 2 ماده 86 قانون مالیاتهای مستقیم، مصوب

27/4/1396، بهاشخاص مشمول بخشودگ و معافیت های مزبور، ابهامات مطرح مباشد، لذا متذکر م گردد:

   با عنایت به صراحت حم مذکور در تبصره 1 ماده 86 قانون موصوف، که به موجب آن مقرر گردیده است، “در مورد
پرداختهای که از طرف غیر از پرداخت کننده اصل حقوق به اشخاص حقیق به عمل مآید، پرداختکنندگان ملفند هنام
هر پرداخت، مالیات متعلق را با رعایت معافیتهای قانون مربوط به حقوق، به جز معافیت موضوع ماده (84) این قانون، به
نرخ مقطوع ده درصد(10%) محاسبه،کسر و حداکثر تا پایان ماه بعد با فهرست حاوی نام و نشان دریافتکنندگان و میزان آن
به اداره امور مالیات محل، پرداخت کنند…”، و عبارت ” با رعایت سایر احام مقرر در تبصره 1″ در مفاد تبصره2  ماده 86
قانون یادشده، همچنین با ملحوظ نظر قراردادن اینه کلیه پرداختهای موضوع تبصره 1 و حسب مورد تبصره 2 ماده 86
قانون یادشده در قالب پرداخت حقوق م باشد، لذا در صورت پرداخت وجوه موضوع تبصرههای مذکور به هر ی از
اشخاص صدرالاشاره، به استثنای معافیت موضوع ماده (84) قانون مالیاتهای مستقیم، سایر بخشودگها و معافیتهای حقوق
از جمله بخشودگ مالیات موضوع ماده 92 قانون مذکور و معافیت‌های مالیات موضوع ماده 91 قانون مالیاتهای مستقیم، ماده
به ایثارگران، بند (ز) ماده 88 قانون برنامه ششم توسعه و معافیت مالیات بر درآمد حقوق ناش 56 قانون جامع خدمات رسان
از فعالیت در مناطق آزاد تجاری با رعایت ماده 13 قانون چون اداره مناطق آزاد تجاری – صنعت، در این خصوص نیز

تسری میابد.5/10-75

سید کامل تقوی نژاد

رئیس کل سازمان امور مالیات کشور
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